
                  

                                    

CSR検定２級 (2019年版) 

模試問題正答 
                              

                                                             

問題 1 「SDGs」に関する次の文章の空欄に該当する語句で、適切なものの組み合わせを一つ選べ。 

正答：ア 

公式テキスト：３−４ CSR指標の設定とインパクト評価 

５−２ SDGsの全体像と狙い 

問題 2 「国連ビジネスと人権に関する指導原則」などに関する次の記述で、適切なものはいくつあるか。 

正答：イ（１、２が適切） 

公式テキスト：２−３「ビジネスと人権」に関する国際的な枠組み 

問題 3 「CSRを経営統合する」ことに関する次の記述で、ISO26000 の理念に照らして、最も不適切な 

    ものを一つ選べ。 

正答：イ    

公式テキスト：３−１ CSRマネジメントの考え方 

問題 4 「ISO」に関する次の文章の空欄に該当する語句で、適切なものの組み合わせを一つ選べ。 

正答：エ 

公式テキスト：２−１ 国際的な CSRイニシアティブ（全体像） 

問題 5 「サステナビリティ報告のガイドライン」に関する次の記述で、最も不適切なものを一つ選べ。 

正答：ウ 

公式テキスト：２−６ サステナビリティ報告のガイドライン 

問題 6 「日本版スチュワードシップコード」に関する記述で、最も不適切なものを一つ選べ。 

正答：ア  

公式テキスト：４−５ 株主・投資家としての責任 

問題 7 「CSR指標の設定とインパクト評価」に関する次の記述で、適切なものの組み合わせを一つ選べ。 

正答：ウ  

公式テキスト：３−４ CSR指標の設定とインパクト評価 

問題 8 「サステナビリティの情報開示/レポーティング」に関する次の記述で、適切なものはいくつ 

    あるか。 

正答：ウ（２、３、４が適切）  

公式テキスト：３−５ サステナビリティの情報開示/レポーティング 

問題 9 「NGO/NPOの役割」に関する次の記述で、最も不適切なものを一つ選べ。 

正答：ア 

公式テキスト：４−１ 重要なステークホルダーの視点 

４−２ CSRにおける NGO/NPO の役割 

          

問題 10 「パリ協定」に関する次の記述で、最も不適切なものを一つ選べ。 

正答：エ 

公式テキスト：５−３ 気候変動にかかわる動き 


